Уважаемые учащиеся и их родители (законные представители)!
Прием заявлений учащихся 11 классов текущего учебного года на участие в итоговом сочинении (изложении) в 2024-2025 учебном году осуществляется до 20 ноября 2024 года включительно в МАОУ «СОШ № 38», в которой учащиеся осваивают образовательные программы среднего общего образования.

При подаче заявления необходимо предоставить:

– документ, удостоверяющий личность (паспорт),
– страховое свидетельство государственного пенсионного страхования (СНИЛС).

Участникам итогового сочинения (изложения) с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления дополнительно необходимо предоставить оригинал или заверенную копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии (ПМПК), участникам – детям-инвалидам и инвалидам – оригинал или заверенную копию справки медико-социальной экспертизы, подтверждающей инвалидность.

Для организации итогового сочинения (изложения) на дому участнику дополнительно необходимо предоставить оригинал или заверенную копию заключения медицинской организации, а также оригинал или заверенную копию рекомендаций ПМПК.

С результатами итогового сочинения (изложения) учащиеся могут ознакомиться в общеобразовательной организации, в которой писали заявление на участие в итоговом сочинении (изложении), в следующие сроки: 

– для участников 04.12.2024 – не позднее 18.12.2024;

– для участников 05.02.2025 – не позднее 19.02.2025;

– для участников 09.04.2025 – не позднее 21.04.2025. 


